

## 春季多雨 如何做好车内防潮

### ● 车内整体防潮除湿

车内除菌方式通常可采用臭氧消毒和光触媒杀菌两种方式。一般臭氧消毒方法操作简单、价格低廉,在许多清洗车辆的地方都可以免费提供此项服务。而光触媒的价格就昂贵许多,但消毒除菌效果也更理想,费用大约在300元左右,它可对大多病菌都能进行彻底分解,所以能够有效抑制一些如肠病毒、流行性感宫等病原的传播。此外,还可分解空气中的有害气体,达到净化空气、除臭防霉的效果。

雨后的空调出风往往会带有霉变的味道,为了消除这种味道,可将空调的暖风开到最大,轮流使用各种出风模式,吹15分钟左右。空调工作时,出风口的温度可以达到40℃-50℃,因此可以将里面的潮湿空气蒸发一下,清除霉变。

### ● 车内电路防潮

电路遇水后很可能造成短路,极易造成发动机报废,所以我们在雨天行驶尤其是涉水后,即使发动机正常运转,也建议在维修站及时对电路设备做一些处理。例如,将电路吹干或擦干后,再行启动预热。另外,检查制动系统也很重要。由于制动系统有非常强的吸附力,雨水非常容易进入制动液内,这样会影响到制动效果,严重的可能造成制动失灵。

此外车内音响等也十分怕潮湿。自行洗车的时候要关紧车门,清洗车内时,毛巾上尽量不要有太多的水,更不要用喷壶喷水或者用清洁剂之类的液体对着音响喷洒。音响主机上若有灰尘,可以用拧干的毛巾进行擦拭。清洗完驾驶室之后,最好开窗一段时间以蒸发水分。

### ● 车内软饰防霉

坐垫、地毯等都很容易吸收水分,易受潮霉变。因此车主应对车上的棉麻制品经常检查,适时晾晒,保持干燥。

整个车内环境最脏的物件莫过于汽车的地毯和脚垫,尽管很多汽车脚垫都具备一定的锁定污垢的能力,但长时间不清理,尘土量的积聚过多会使得较轻的灰尘在车内四处飘散,并滋生细菌,影响人体健康。

值得注意的是,现在不少清洗脚垫的方式都是用机器清洗后甩干,实际上甩干后脚垫里的水分根本未完全干透,因此车上会有一股难闻的味道,车主最好另外找地方把脚垫彻底晾干再装回去。

### ● 座椅需充分干燥

汽车座椅一般分为真皮材质和绒布材质两大类,真皮座椅较为容易处理,车主只需需用湿毛巾或者

配合专用的皮质清洁剂擦拭表面。

但绒布材质座椅的清洁方式则较为费力。首先是把车门全部打开,用长毛的刷子和吸力较强的吸尘器把灰尘先扫干净或者吸出来,接下来用清洁泡沫喷射在座椅的表面上,使粘附在座椅表面的污垢先浮起来,然后等泡沫逐渐减少的时候,再用刷子刷洗。刷子最好选用洗澡刷身的刷子,因为无论硬度和刷毛的长度都较为合适。记得在刷洗的过程中不要过分用力刷,以免损伤绒布材质的纤维,轻轻地揉拂已经可以把看不见的污垢刷走。最后用拧干的湿毛巾把剩余的泡沫擦干,然后车门车窗全部打开,尽快让座椅变干。

### ● 棚顶和中控台定期擦拭防霉

车辆的棚顶也是容易积聚污垢的地方之一,不少车主喜欢开窗通风,空气中的灰尘就会随风粘附在棚顶材质上,时间一长就会出现局部的污垢,而一些带有天窗的车也有可能发生漏水的情况,棚顶更是容易被弄脏。

清洁棚顶的方式要视乎材质和颜色而定,浅色系的绒面材质可以参照绒面座椅的清洁方式进行清洗,但要注意使用清洁剂的时候最好遮盖顶棚下方的座椅或者地毯。而对于深色系的车顶则只需要用干净的湿毛巾擦拭表面即可。汽车棚顶建议每隔两三个月清洁一次,避免过多的灰尘积聚。

汽车的中控台和方向盘的清洁,最好是先用清洁掸子把灰尘掸走,再用专用的柔软而干净抹布清洁,切忌避免使用湿抹布擦拭,因为湿布上可能会藏有微细的沙粒会刮花中控台的饰面板。必要时可以配合喷上一些中控台专用蜡,再用干抹布均匀地擦拭,这样可以使中控台和仪表盘时刻保持光亮亮丽的感觉。



春季天气转暖加上雨后潮湿,容易滋生病菌,而车内密闭的空间里,更成了病菌繁殖的温床。所以,雨停后要立刻开始除湿杀菌的工作。

### 车在囧途

### 爆胎又无备胎的临时性补救措施

爱车轮胎难免被锐物扎破,爆了胎你知道该怎么处理吗?下面教您几招:

#### ● 急救式:打枪补

最常见的补胎方式是在轮胎的扎洞部位塞入特制的胶条,补胎店的师傅通常将它称为打枪式补胎。这种方法的最大好处是方便快捷,只需要几分钟,而且也不需要把轮胎从钢圈上撬下来,而打枪式补胎的缺陷是不够耐用,另外还很难应付较大的创口,因此通常只能作为一种临时性的补救措施。

#### ● 堵缺式:粘贴补

还有一种补胎方式是粘补。所谓粘补是将受伤轮胎从钢圈上卸下,找到创口之后,从轮胎内层贴上专用的补胎胶皮,从而完成补漏。这种方法的优点是可以对较大的创口进行修补,缺点仍是不够耐用,在经过一段时间的水浸和高速运转之后,修补处会再次出现漏气。

#### ● 终结式:火补

最彻底的补胎措施是常说的火补。火补同样要撬下轮胎,然后将专用的生胶片贴附于创口,然后用烘烤机对创口进行烘烤,直至生胶片与轮胎完全贴合。火补的好处是非常耐用,基本不用担心会重复漏气。不过它也有缺点,那就是施工时的技术要求较高,因为一旦烘烤时的火候控制不好,很可能会将轮胎烤焦,严重的还会产生变形,那样一来,对轮胎的损伤可就大了。

专业人士指出,补胎的方法是多样的,但不是万能的。如果轮胎壁出现了大于1厘米的创口,或者胎冠被钢筋等物体扎穿,造成大漏洞的话,一般最好还是更换新轮胎。因为,这样的轮胎不仅难补,补好之后的效果也不能让人放心,干脆让它退休。

至于自己动手,市面上众多的自动补胎剂是有一定效果的,但同时也有很强的局限性。比如说补漏的轮胎如果气已经漏光了的话,就难以起效了。这种补胎剂最大的缺陷是有很大的腐蚀性,无论是钢圈还是合金轮圈,长时间下来都会有较大的损伤,而这种损伤直接导致的结果是钢圈与轮胎密封不严导致漏气。



一款“实·尚动车”,一座最美海岛,注定是一次令人难忘的邂逅。2013年3月6日-8日,长安欧力威在有着“中国十大最美海岛”称号的海陵岛上,举办了一场别开生面的媒体试驾活动。与来自全国主流核心媒体记者一起,与“实·尚动车”欧力威在有着“中国最美十大海岛”称号的海陵岛美丽邂逅。

### 邂逅实·尚动车 尽显实尚特质

车景交融,水天一色。在海陵岛令人陶醉的景色中,世界级小型多功能车创新力作欧力威,凭借众多实尚特质集万千“宠爱”于一身,成为海陵岛这颗南海明珠上最为耀眼的一抹亮色。

在试驾过程中,欧力威的实尚品质展现得淋漓尽致。动感活泼的轿车外观设计,以及厢式车的硬朗线条,既活力洋溢,又有款有型,与海滩美景相得益彰。优异操控性和制动性得到有力验证,中低速下连续过环岛弯游刃有余。同时,超乎想象的多变空间、优异静音性、舒适性和人性化设计,让人在感受海陵岛美景的同

时,体验到舒适惬意的汽车生活。

作为长安汽车集合全球研发智慧,历经数年打造的一款小型多功能创新车型,欧力威是继多能商务舱欧诺成功上市后,在全新领域推出的又一款重磅战略车型。长安汽车副总裁王俊表示:“欧力威是长安汽车发掘未来新兴市场,实施创新产品战略的结晶,将成为小型多功能车蓝海细分市场的新标杆!”凭借优秀的Wagon造型,超乎想象的空间变化,强劲的省油发动机,欧力威都远远领先行业其他两厢车,无疑将会掀起一股新的市场潮流。

## 实尚与美丽邂逅

## 长安欧力威玩转“实·尚Style”

### 品质备受好评 引发追捧热潮

在海陵岛的试驾过程中,欧力威的“实尚”品质带给驾乘人员极佳的体验与享受,媒体对于这款“实·尚动车”好评如潮。

网易汽车记者测评后表示:“长安欧力威用自己3800mm的车长和2505mm的轴距上演了一出超越B级车后排空间魔术。你可以把它当作wagon车型,它可以出色完成‘一家之主’的重任,你也可以把它当作家商两用的CDV车型,工作上的体力活也能胜任。”

“长安欧力威拥有经济型轿车的舒适性和操控性,虽然谈不上运动,但开起来的感觉非常舒服。个人最喜欢这款车在中低速时的驾驶状态,噪音微乎其微而且动力表现呼之即来,给驾驶员的感觉非常顺手。”搜狐汽车记者测评中表

示。

太平洋汽车网测评:“欧力威确实给了我们不小的惊喜,首先是外观内饰的设计方面,完全看不出商用的影子;其次是空间的利用率,不管是搬多少个家,它完全能够胜任;再来就是动力操控等,1.2L排量的发动机,并不像数字上那般孱弱,而操控,也是相当容易上手。”

广东电视台《车之道》栏目记者表示:“欧力威后排空间非常宽敞,灵活多变,后排座椅在可以前后移动的前提下,还可以折叠、放平,非常了不起。”《汽车导购》测评显示:“欧力威低速状态下动力输出比较平顺,换挡顿挫感值得称赞。”

更加值得一提的是,欧力威媒体试驾会在当地引发追捧热潮,甚至达到万人空巷的

程度。来自广东阳江的一对夫妇,因为亲眼目睹欧力威车队经到阳江市区的壮观景象,当天下午就从阳江市搭乘大巴车赶到60多公里外的海陵岛,询问这款车的性能品质、上市时间和价格。欧力威车队显然已经成为海陵岛当地居民这段时间的最热话题,也成为这些潜在消费群体最受期待的汽车产品。

“实·尚”风潮席卷海陵岛,通过本次媒体试驾活动,长安汽车对欧力威更加充满信心满满,“欧力威一车多能的全势契合了当前中国车市的全新消费趋势,其市场前景大有可为。相信欧力威凭借其轿车般时尚动感的外观,多变实用的大空间、高效的动力输出等众多优势,将在上市之际掀起中国汽车消费的新风潮。”

## 中情咨询

婚姻调解取证

债权合作执行

网络公关维权

全国协助寻人

80829696

## 爱合家合婚恋

唯一实行个人信息  
财产认证机构

拥有华人社区高端会员网络  
执行一对一快速交友模式  
长期关注婚姻生活质量  
为您婚后幸福保驾护航

幸福热线:

15725200006

## 惠和财税

验资 记账 报税  
工商注册 变更 注销  
一般纳税人资格认定, 税务咨询  
整理乱账 快 价低

88755992

13863952887

## 星天财税

工商注册 注册一天  
代理企业查名、验资、开业、  
变更、注销登记  
企业年检、记账、报税  
出具验资报告、审计报告  
解答财务疑难问题。

68667338

15064801869

定版电话: 81186679